

“政策落地进商会 直达快享惠民企”

自治区工商联新能源专场活动在首府举办

4月22日,自治区工商联“政策落地进商会 直达快享惠民企”首场政策宣讲活动在呼和浩特举办。

“政策落地进商会 直达快享惠民企”系列活动是自治区工商联为更好推动政策落地工程搭建的服务商会和民营企业的新平台。活动联合26家厅局主办,45家商会协办,计划用半年左右的时间,在

新能源、新型农牧业、中小企业数字化转型、向北开放桥头堡等领域开展8场政策宣讲解读系列活动。本次活动以“紧抓快干推进新能源建设,加快建设能源和战略资源基地”为主题,现场向50多家商会、企业家宣讲解读新能源领域政策。

自治区党委常委、统战部部长胡达吉拉对“政策落地进商会 直

达快享惠民企”系列活动举措和本地新能源专场活动给予了充分肯定,要求从政治和全局的高度认识和把握政策落地工作,团结协作、善作善成,高质量办好系列活动,实打实为民营企业在政策落地方面纾困解难,推动全区民营经济高质量发展。

活动现场,自治区能源局、交通运输厅、林草局、内蒙古电力集

团围绕企业关切的“优化电网结构”“新型储能发展”“绿电交易”等方面政策支持,一一作了详细解答。此外,针对自治区工商联收集整理的新能源领域其他问题,自治区自然资源厅、市场监督管理局等部门同步在线下以书面形式予以回复。自治区政协副主席、工商联主席安润生对全区一季度经济运行情况进行分析。

此次活动是工商联服务民营企业的一项重要举措,对内蒙古民营企业抢抓新能源发展机遇有十分重要的意义。下一步,自治区工商联将继续以更实的举措,在所属商(协)会分行业开展1+8+N“政策落地进商会 直达快享惠民企”系列活动,为民营企业提供更多精准、高效的服务,助力自治区民营经济持续健康发展。(焦扬)

盟市工商联动态

通辽市工商联

4月19日至21日,通辽市政协副主席、通辽市工商联主席包立群带队赴北京开展招商活动。重点考察了三板汇投资顾问集团有限公司、北京乾碳行新能源科技有限公司等企业,就相关合作领域进行洽谈交流,并与全国女企业家协会副会长田羽进行深入交流。

乌海市工商联

近日,乌海市工商联联合乌海市委统战部、水务局、能源局等部门先后赴乌海高新技术产业开发区低碳产业园、乌达产业园、海南产业园、海勃湾产业园联合开展“讲政策、解民忧”为主题的宣讲活动,百余名企业相关负责同志、园区工作人员参加。

下一步,乌海市工商联将积极发挥桥梁纽带作用,联合多部门持续开展政策宣讲活动,确保惠企政策精准直达企业和商协会。

满洲里市工商联

日前,满洲里市工商联和满洲里市人民检察院举行“驻工商业联合会检察联络室”揭牌仪式。满洲里市人民检察院党组书记、检察长于清泉,满洲里市委统战部副部长、市工商联党组书记韩军共同为“驻工商业联合会检察联络室”揭牌。满洲里市工商联为具有涉企专业办案经验的4名检察官颁发了检察官顾问证书。

东胜区工商联

4月18日,鄂尔多斯市东胜区组织部分商(协)会、金融机构、民营企业代表60余人,赴鄂尔多斯市高新技术产业开发区开展互动协作交流和招商考察活动。下一步,东胜区将立足创建“两个健康”示范区,进一步延伸统战工作触角,与高新区增进了解、加强合作,全面拓宽招商引资和区域合作路径,全面推动两地交流融合不断走深走实,实现共赢发展。

武川县工商联

4月22日,呼和浩特市武川县政协副主席、工商联主席王晶带队深入新申请入会企业——内蒙古敏义房地产开发有限公司走访调研,深入了解企业情况。在下一步工作中,武川县工商联将继续发挥党和政府联系民营经济人士的桥梁和纽带作用,积极做好会员发展工作,继续坚持广泛性和代表性相结合的原则,加大会员发展力度,加强会员队伍管理,提升会员服务质量,提升工商联组织的凝聚力。

内蒙古20家商协会制定和完善诚信自律公约

今年,自治区工商联持续加强对商协会诚信建设的引导、指导和服务力度,目前,已有20家商协会建立完善诚信自律公约。

4月17日,内蒙古建筑业协会对全区139家申报2024年度信用评价的企业进行初步评审。今年,内蒙古建筑业协会进一步完善诚信自律公约,规范诚信管理制度,加强行业诚信体系建设。

内蒙古建筑业协会会长韩平说,商协会要严把入会诚信关,凡入会企业首先签订《行业自律公约》,坚持3A级信用企业、诚信企业家、诚信典型总工程师等典型选树。截至目前,已累计评选表彰

了400余家3A级信用企业和近万名先进个人。

商协会已有20家建立诚信自律公约,其余商协会今年内将陆续建立。通过诚信自律公约,引导企业建立完善诚信建设目标及诚信管理制度,规范诚信经营准则,筑牢依法合规经营底线,维护市场秩序,提高诚信意识和信用管理能力。

自治区工商联经济部部长董维民表示,持续深化民营企业诚信教育培训,选树宣传诚信建设典型,指导各商协会建立健全诚信自律公约,不断增强民营企业家的诚信意识,自觉做诚信守法经营的表率。(据奔腾融媒)



深入民企走访调研

4月18日上午,霍林郭勒市委常委、统战部部长王森,霍林郭勒市工商联,霍林郭勒市市委深入内蒙古创源公司实地走访调研。走访中企业负责人介绍了内蒙古创源公司在企业诚信建设、创建民族示范市及营商环境打造中所做的工作。

王森表示,要进一步夯实优化营商环境、提信心、增活力、促发展的工作基础,补强短板、创新突破、巩固成果,更大程度激发市场活力,增强企业发展动力,为霍林郭勒市高质量发展提供有力保障。

内蒙古亿钶气体有限公司 新建13000N标立方米/小时氩气回收再利用项目 环境影响报告书二次公示

接受委托后,内蒙古汇远勘测规划设计有限公司承担《内蒙古亿钶气体有限公司新建13000标立方米/小时氩气回收再利用项目》环境影响评价工作,现向公众征求意见,具体公示内容请登录:
链接:https://pan.baidu.com/s/1N3opGxwCj55nS4QenQmOxQ?pwd=j2gx

提取码:j2gx
环评单位:内蒙古汇远勘测规划设计有限公司,13238429697
建设单位:内蒙古亿钶气体有限公司,15560981725

遗失声明

被拆迁人李占云(身份证号:150105197709015536)不慎将位于呼和浩特市赛罕区巧报镇小台什村,产权证号为F-122-3的拆迁房屋补偿安置协议书原件遗失,特此声明。

诚信

人无信不立
业无信不兴
国无信不强